
 
 
 
September 2024 
 
 
 
 
 
Beste volgers van Stichting Bokiki, 
 
De zomervakantie is helaas alweer voorbij, en het is tijd voor een nieuwsbrief. 
Dit keer niet zo’n lange brief, maar we houden jullie graag op de hoogte! 
 
HET OUDEREN PROJECT: WIJKCENTRUM 
Er wordt flink gebouwd aan het hoofdgebouw van het Wijkcentrum voor de ouderen in Tororo. 
 
Eerst moest het gebouw uitgezet worden en daarna konden de materialen aangekocht worden. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Toen kon er gebouwd worden! 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
Helaas is op dit moment het geld op. Met nieuwe donaties hoopt Josephine snel verder te kunnen gaan 
met de bouw! 
 
HET OUDEREN PROJECT: KERSTACTIE 
We willen het alvast onder jullie aandacht brengen. Ook dit jaar willen we de ouderen heel graag een 
geweldige Kerstviering geven. Helpen jullie ons mee? In november volgt meer informatie. 
Alvast hartelijk dank! 



 
BEZOEK UGANDA 
Eind oktober vertrekt Mariska weer naar Uganda (op eigen kosten). Dit keer voor een bezoek van 6 weken! 
Ze hoopt dan ook wat langer bij het project in Tororo te kunnen verblijven. Om de mensen beter te leren 
kennen en zelf te zien hoe ver het staat met het Wijkcentrum. 
In de volgende nieuwsbrief krijgen jullie uiteraard een verslag! 
 
 
 
Hartelijke groet 
Stichting Bokiki 
Klara, Maaike, Mariska, en Susanne 
 
DAN NOG EVEN DIT 
Wens je de nieuwsbrief niet meer te ontvangen, geef het gerust aan, zodat we je mailadres van de lijst 
kunnen halen. 
 
Donaties kunnen worden overgemaakt naar: 
Stichting Bokiki 
ABN AMRO Bank 
IBAN: NL41ABNA0107815613 
BIC: ABNANL2A 
Eventueel o.v.v. het project/de actie die je wilt steunen 
 
Fiscaal nummer 863106079 
ANBI-status per 16-11-2022 
 
Er is een mogelijkheid tot periodieke giften, wat belastingvoordeel oplevert. Als iemand minimaal 5 jaar 
lang minimaal 50,- euro per jaar wil doneren, dan is het erg interessant om dat via deze weg te laten vast 
leggen. Bij een periodieke gift is er geen drempelbedrag, dat wil zeggen dat het gehele bedrag als 
schenking opgevoerd kan worden bij de aangifte inkomstenbelasting, waarbij je dus een groot deel terug 
krijgt. Mocht je hier interesse voor hebben, stuur dan een mailtje, zodat we het benodigde formulier naar je 
toe kunnen sturen. 
 
 


